

	Technikai adatlap	IZ.13.10
COOL POL		
ÁLTALÁNOS JELLEMZŐK		
A COOL POL egy környezet- és felhasználóbarát beltéri falfesték. Beltéri falfelületek és mennyezetek dekoratív védelmére szolgál. Kiváló fehérség, magas fedőképesség és jó páraáteresztő képesség jellemzi. Száraz törléssel szemben ellenáll. Alkalmas minden típusú ásványi, száraz és szilárd felületre, módosított cementfelületekre és gipszkartonokra, valamint diszperziós festékekkel lefestett falfelületekre.		
TECHNIKAI JELLEMZŐK		
Szállítási viszkozitás 20 °C-on (SRPS EN ISO 2884 - 1)	> 15	
Fajlagos súly: g/cm ³ (SRPS EN ISO 2811 - 1)	1.6 - 1.7	
Szárazanyag tartalom:% (SRPS EN ISO 3251)	60 - 70	
Szerves illóanyag-tartalom:(g/l) VOC (SRPS EN ISO 1189 - 2)	A(a),30 g/l; ezen termék max. 3 g/l VOC-t tartalmaz	
Átfesthető: óra (SPRS EN ISO 9117 - 1)	Következő réteg felhordása 6 óra elteltével lehetséges	
Anyagszükséglet		
125 - 180 ml/m ² két rétegben az aljzat porozításától és nedvszívó képességétől függően.		
Kiszerezés		
5 kg, 8 kg és 25 kg műanyag vödörben		
FELHASZNÁLÁS		
<p>A felület, melyre a COOL POL festéket felhordjuk, legyen tiszta, száraz, por- zsír-, vízben oldódó sók- és gyengén kötött részeketől mentes. A régi és sérült, omladozó részeket mechanikai úton távolítsa el. Minden egyenetlenséget és repedést a megfelelő anyaggal javítson ki. Festés előtt a felületet állapotától függően impregnálja COOL alapozóval. Új falak esetén meg kell várni, hogy teljesen száraz és pormentes legyen. A COOL POL-t ecsettel, hengerrel vagy szórással hordjuk fel, javasolt két rétegben. Ha szükséges, hígítsa fel a festéket 15-20%-ban vízzel. Hígítás előtt alaposan keverje össze a vödör tartalmát. 6 óra elteltével vigye fel a második réteget a megszáradt első rétegre. A kívánt színárnyalatot a COOL POL és a COOL koncentrátum (pasztell színek) összekeverésével érheti el. Használat után azonnal tisztítsa meg a szerszámokat vízzel.</p> <p>Az optimális munkahőmérséklet +10°C és +30°C között, normál páratartalom mellett. +5°C alatt nem használható a festék.</p>		
TÁROLÁS ÉS SZAVATOSSÁG		
Minőségét megőrzi 18 hónapig, száraz, hűvös helyen, bontatlan gyári csomagolásban tárolva + 5 °C és + 25 °C között.		
<p>JELEN TECHNIKAI ADATLAP A MINDENKORI LEGJOBB TUDÁSUNKON ALAPULÓ MŰSZAKI ADATOKAT ÉS IRÁNYMUTATÁST NYÚJT TERMÉKEINK LEGTÖKÉLETESEBB ALKALMAZÁSÁHOZ. BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT VEGYE FEL VELÜNK A KAPCSOLATOT. A VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK.</p>		

Gyártó:
 "NEVENA COLOR" D.O.O.
 Đorđa Stamenkovića bb, 16000 Leskovac
 Telephone: 016 234-420; fax: 016 234-420 ;
 www.nevenacolor.co.rs

Magyarországi forgalmazó:
 Tool Jó Kft.
 2119 Pécel Fáy tanya
www.tooljo.hu